
 

 

  

Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 169/10 
 
CONSIDERANDO que Votorantim é uma cidade que está em franco 
desenvolvimento, e conta com grande número de pessoas que acessam a internet; 
 
CONSIDERANDO que apesar de não se tratar de uma obra materializada em tijolos 
ou massa asfáltica, o ganho na democratização do acesso à rede mundial de 
computadores (internet) é imenso; 
 
CONSIDERANDO que estamos falando de mecanismos de inclusão digital, da 
modernização dos serviços prestados pela Prefeitura; 
 
CONSIDERANDO que trata-se de serviço de caráter social, e as “WI-Fi Zones” 
servirão principalmente às pessoas em trânsito e que precisam se utilizar da 
internet; 
 
CONSIDERANDO que, junto com a população, os servidores públicos, fiscais, 
polícia e outros, terão à disposição mais uma ferramenta para agilizar o trabalho 
que, além de enviar dados e material imediatamente, poderão usar o Sistema de 
Telefonia VoIP, traduzindo em economia e agilidade nos serviços. 
  
Por todo exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Administração poderia realizar um encontro de Vereadores com os Secretários 

Municipais, para juntos analisarmos esse importante projeto que beneficiará não 
somente o povo de Votorantim, mas a todos os transeuntes? 
 

b)  A Administração poderia nos informar também se este projeto já faz parte do 
Plano de Governo? 

 
c) Em caso positivo, qual é o prazo para realização do mesmo? 

 
d)  Caso já exista tal projeto, esta Vereadora gostaria de sugerir que esse serviço 

“wi-fi zones”, de acesso gratuito à Internet, por meio de conexão sem fio 
(wireless), fosse implantado em alguns pontos estratégicos da cidade, como por 
exemplo, no Paço Municipal, na Praça de Eventos, no Fórum, na Praça dos 
Expedicionários no Parque Bela Vista, e em frente à Incubadora do Parque Jataí 
II. 
  

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 12 de abril de 2010. 
 
 

MARILENE NEWMAN OLIVEIRA 
Vereadora 


